

“Дорогой мне человек...”

*Тебя разрушили фашисты,
Но ты воспрянул из руин.
Твои кварталы ровны, чисты,
И ты стоишь как исполин.
Трудись, народ, учись, дети!
Вам есть где время провести.
А город Гомель, парки эти
Будут расти, будут цвести.*



Автор этих строк, посвященных городу над Сожем, Иван Максимович Диченков (на снимке), умер девять лет тому назад. Но память об этом светлом человеке, уроженце сибирской земли, сражавшемся на Курской дуге, воевавшем на Калининском фронте, освобождавшем Гомель, хранят его родные и близкие люди. На днях к нам в редакцию пришла, преодолев нелегкое для себя расстояние, супруга Ивана Максимовича — Полина Гавриловна. Принесла фотоснимки и тетрадку стихов, написанных красивым почерком.

“Мы прожили с Иваном Максимовичем полвека, — поделилась 80-летняя женщина. — Он был удивительным человеком, мужественным, героическим, настоящим патриотом. Награжден медалью “За боевые заслуги”, орденами Красной Звезды и Отечественной войны первой степени, мно-1 жеством юбилейных. 30 лет отслужил в КГБ, там и получил медаль “Ветеран Вооруженных Сил СССР”.